



**REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA**

OSNOVNA ŠKOLA MILKE TRNINE

Školska 10, 10 314 Križ

tel +38512824563

e-mail: os-kriz-001@os-mtrnine-kriz.skole.hr

Matični broj: 3102025

OIB: 42145732183

KLASA: 602-01/21-01/54

URBROJ: 238/16-47-01-21-2

U Križu, 30. kolovoza 2021.

**Protokol o organizaciji rada u školskoj godini 2021./2022.vezano uz
pandemiju virusa COVID-19**

Osnovnu školu Milke Trnine pohađa ukupno 421 učenik. Od toga učenika 335 pohađa MŠ Križ, a učenika 49 PŠ Novoselec.

U MŠ Križ ukupno je 21 razredni odjel, 8 razredne nastave i 13 predmetne nastave. Na raspolaganju je osam učionica za učenike razredne nastave, 12 učionica za učenike predmetne nastave, informatička učionica i sportska dvorana.

U PŠ Novoselec je 4 razredna odjela razredne nastave. Na raspolaganju su četiri učionice.

S obzirom na navedeno nastava u MŠ Križ moguće je organizirati u jednoj smjeni, a nastava u PŠ Novoselec će i dalje biti organizirana u dvije smjene, a pritom poštujući epidemiološke mjere i upute nadležnog ministarstva.

Dolazak učenika u školu

Prije polaska u školu roditelji su dužni izmjeriti djetetu temperaturu te istu upisati u informativku.

Učenici koji dolaze organiziranim prijevozom obavezni su nositi zaštitne maske.

Roditeljima je dopuštena pratnja učenika samo do ulaznih vrata škole.

Učenici ulaze u školu poštujući fizički razmak i to prema sljedećem rasporedu:

MŠ Križ

Glavni ulaz	RAZREDNA NASTAVA
Ulaz kroz dvoranu	PREDMETNA NASTAVA

PŠ Novoselec

Glavni ulaz	RAZREDNA NASTAVA
--------------------	------------------

Pri ulasku u školu učenici prskaju ruke dezinfekcijskim sredstvom te prolaze kroz otirač u kojoj se vrši dezinfekcija cipela.

Pri ulasku u školu te na hodnicima škole za učenike predmetne nastave obavezno je nošenje zaštitnih maski.

Tijekom nastavnog procesa i školskih odmora učitelji/učiteljice cijelo vrijeme provode s učenicima u razrednom odjelu.

Učitelji/učiteljice i učenici u razrednoj i predmetnoj nastavi nisu dužni nositi maske za vrijeme boravka u učionici, budući da će biti osiguran minimalni preporučeni razmak od 1,5 m.

Učitelji/učiteljice predmetne nastave koji imaju nastavu u razrednoj nastavi, kao i stručni suradnici, u vrijeme nastave obavezno nose maske.

Maske je obavezno nositi na hodnicima škole kako za učenike predmetne nastave, tako i za sve zaposlenike škole.

Rehabilitacijski programi koje provode stručni suradnici provodit će se individualno u radnim prostorima stručnih suradnika uz pridržavanje svih epidemioloških mjera.

Ulazak u urede i zbornicu za nastavno osoblje i posjetitelje moguć je jedino u iznimnim i neophodnim situacijama uz obvezu nošenja maski.

Rad u informatičkoj učionici bit će moguć uz obaveznu dezinfekciju kompletne učionice i informatičke opreme između razrednih odjela.

Učenici ne napuštaju učionice osim u nuždi.

Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture treba se održavati koliko god je moguće na otvorenom i uz izbjegavanje kontaktnih sportova.

Knjige iz školske knjižnice podižu učitelji/učiteljice bez ulaska u knjižnicu uz obavezno nošenje maske. Nakon povrata iste knjige trebaju odležati 72 sata do sljedeće posudbe.

Prehrana učenika bit će organizirana tijekom dva odmora u blagavaoni škole, a uz poštivanje predviđenog razmaka.

Prehrana će biti organizirana u dva odmora, prvi nakon drugog i drugi nakon trećeg sata.

Poslije nastave učionice će se dezinficirati, a za vrijeme nastave maksimalno provjetravati dok vremenski uvjeti to dopuštaju.

Učitelji su obavezni pridržavati se propisane distance. Sva komunikacija s učiteljima tijekom pandemije bit će online osim u izvanrednim situacijama.

Roditeljski sastanci i informacije će se održavati online ili uživo u auli škole poštujući epidemiološke mjere..

Sjednice učiteljskog i razrednog vijeća, kao i vijeća roditelja i sastanci školskoga odbora će se održavati u velikim prostorima uz osiguran minimalni preporučeni razmak.

Zaposlenici prije dolaska u školu dužni su izmjeriti temperaturu o čemu se vodi evidencija.

Iznimka su zaposlenici koji su cijepljeni i koji su prebolili Covid-19.

Roditeljima nije dopušten dolazak u školu, osim ako to ne zahtijevaju posebni uvjeti. Svi ostali koji zbog nekog razloga moraju ući u školu obavezni su se unaprijed najaviti i pričekati da ih netko uvede u školu.

Prijem učenika prvog razreda bit će organiziran u sportskoj dvorani, uz prisustvo jednog roditelja i poštivanje epidemioloških mjera. Roditelji neće ulaziti u prostor škole.

Prijem učenika petih razreda bit će organiziran ispred škole uz prisustvo jednog roditelja.

Izleti, ekskurzije i priredbe odgađaju se za vrijeme trajanja pandemije, ali će biti planirani u Kurikulumu i Godišnjem planu i programu rada škole.

Postupanje u slučaju sumnje na zarazu

Kod pojave znakova bolesti djeteta/učenik ili djelatnik ostaje kod kuće, javlja se najprije telefonom izabranom liječniku obiteljske medicine, odnosno pedijatru koji odlučuje o testiranju prema liječničkoj indikaciji.

O navedenom epidemiologija/školski liječnik obavještava ustanovu, a razrednik roditelje ostalih učenika u razrednom odjelu.

Škola preko web stranice na adresi: <http://www.os-mtrnine-kriz.skole.hr/covid/> obavještava sve ostale zainteresirane.

Ako se znakovi bolesti jave tijekom boravka u ustanovi, odmah treba pozvati roditelja te djeteta/učenika izolirati u prostoriji za izolaciju do dolaska roditelja. Oboljeli djelatnik odmah napušta ustanovu.

Ravnatelj odmah javlja nadležnom epidemiologu/školskom liječniku:

svako grupiranje osoba sa sumnjom na COVID-19 (dva i više djelatnika i/ili djece/učenika sasumnjom iz iste sobe/učionice/hodnika i sl.)

Svaku pojedinačnu potvrđenu infekciju COVID-19 djelatnik odnosno roditelj imaju obavezu žurno javiti ravnatelju ustanove.



Ravnatelj

/Zlatko Hasan, prof./